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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

TISZTELT KISZOMBORIAK!

 Az év végéhez közeledve az emberek kicsit 
elcsendesednek, talán jobban magukba néz-
nek. Fontosnak tartom, hogy időről időre el-
mélyüljünk, és számot vessünk önmagunkkal.
 Az idei számvetést egy Wass Albert gon-
dolattal kezdem: A hazaszeretet ott kezdődik, 
amikor egymást szeretik azok, akik egy hazá-
ban élnek. De ezt olyan nehezen értik meg az 
emberek.” Szeretném, ha mi, kiszomboriak ezt 
megértenénk, különösen így karácsony, a sze-
retet ünnepének közeledtével
 Az önkormányzat az elmúlt egy évben 
is elszántan dolgozott a település fejlődése 
érdekében, és bizakodva várta a 2024. évet, 
amely a júniusi önkormányzati képviselők és 
polgármester választása miatt külön kihívás, 
megmérettetés volt az önkormányzat életé-
ben.
 Az előző évekhez hasonlóan a Kiszombor 
fejlődése szempontjából meghatározóak vol-
tak az uniós forrásból megvalósuló beruhá-
zások. Az önkormányzat sikeres pályázati te-
vékenységének eredményeként 3 TOP-Plusz 
pályázati projekt zárult az idén.
 A nyáron vehettük használatba a 
„Közterületburkolatok felújítása, építése Kis-
zombor településen” című projekt keretében 
több parkolót, így a Szegedi utcán, a Móricz 
utcai iskolánál és a bölcsődénél összesen 1190 
m2 felülettel. A pályázati támogatásnak kö-
szönhetően településszerte megújultak járda-
szakaszok, 1700 m2 felületen új beton és 655 
m2 felületen új térkő burkolatú járda épült.
 A „Belterületi utak fejlesztése Kiszombo-
ron” című fejlesztés révén 1221 méter hosz-
szon, önkormányzati tulajdonú útalappal 
rendelkező utcákban új aszfalt burkolatú utak 
épültek, 530 méteren pedig meglévő aszfalt-
burkolatú utak felújítása valósult meg.
 A napokban zárul szintén TOP-PLUSZ 
pályázatból megvalósuló „Szolgáltatóház 
felújítása Kiszomboron” beruházás. A te-
lepülés történetének eddigi legjelentősebb, 
nettó 511,8 millió Ft mértékű támogatásból 
megvalósuló projekt lehetővé tette, hogy az 
egykori Vermes-ház, (KTSZ-épület) teljesen 
megújuljon, új funkciókkal bővüljön a belső 
tér átalakítása, pincefelújítása, a tetőhéjazat 
cseréje, a külső homlokzat és födém hőszige-
telése, külső-belső nyílászáró cseréje, a teljes 
közműhálózat cseréje, korszerűsítése, hőszi-
vattyús fűtési rendszer kiépítése és a napele-
mek telepítése révén. A projektből már csak 
az önkormányzati használatú helyiségek esz-
közbeszerzése van folyamatban.
 Az Önkormányzat a mártélyi üdülő érté-
kesítéséből befolyt 40 millió felhasználásával 

több, mint 1000 m2 felületen felújította a köz-
temető balesetveszélyes járdaszakaszait, illet-
ve korszerűsítette a temető elavult vízhálóza-
tát, valamint tereprendezést végzett a kastély 
udvarán kb. 10.000 m2 területen.
 Az év utolsó heteire is jut még fejleszté-
si munka, ugyanis a napokban fejeződött be 
a 43. sz. főút körforgalmi csomópontjában 
15 db közvilágítási lámpatest LED-es lám-
patestre történő cseréje az energia költségek 
csökkentése érdekében, illetve a belterületen 
2 helyszínen, a József A. és Szegedi u. keresz-
teződésében, illetve a játszótérnél új LED-es 
lámpatestek felszerelésére.
 Sokak számára fontos a Vályogos-tó, 
amelynek vízszintje az idén kétszer is a kri-
tikus szint alá csökkent. A tó élővilágának 
megmentése érdekében az önkormányzat a 
Kiszombori Sporthorgász Egyesülettel össze-
fogva 2 millió forintos önkormányzati ráfor-
dítással és komoly egyesületi anyagi forrásból 
több tízezer m3 vizet juttatott a Maros folyó-
ból a tóba.
 Az önkormányzat valamennyi jogszabály-
ban meghatározott feladatának ellátásához a 
központi költségvetésből származó finanszí-
rozást jelentős mértékben ki kellett egészíte-
ni. A KSZGYI-ben a szociális alapellátás vagy 
a bölcsőde működtetése a pénzügyi feltételek 
biztosítása mellett nem valósulhatott volna 
meg a szociális ágazatban dolgozók áldozatos 
szakmai munkája nélkül. 
 Az óvoda esetében a pedagógusok új élet-
pályájáról szóló törvény bevezetése és alkal-
mazása még további megoldandó feladatokat 
ró a fenntartóra és az óvoda közalkalma-
zottjaira.  Az önkormányzatunk nevében is 
köszönetemet fejezem ki az itt dolgozóknak, 
vezetőknek, óvónőknek, dajkáknak a gyer-
mekekre fókuszáló, áldozatos nevelő munká-
jukért.
 A számtalan fentebb felsorolt projekt, az 
önkormányzat és intézményeinek működ-
tetése, gazdálkodása jelentős feladatot jelent 
a Polgármesteri Hivatal dolgozóira. Az ön-
kormányzat 1,7 milliárd forintot meghaladó 
költségvetése komoly, felelősségteljes, precíz 
munkát kíván a hivatal valamennyi dolgozó-
jától a folyamatosan változó jogszabályi kör-
nyezetben.
 Az elmúlt években valamennyi kiszombori 
lakótársunk láthatta, hogy az önkormányzat 
szívügyének tekinti a közművelődési felada-
tokat. Így volt ez 2024. évben is, számtalan 
színes programmal, családi napokkal, szabad-
téri filmvetítésekkel, zeneterasz koncertekkel, 
színházi előadásokkal, író-olvasó találkozóval 
próbáltuk színesebbé tenni az itt élők hétköz-
napjait, hiszen Kiszombor mindannyiunk 
otthona. A művelődésszervező és könyvtáros 
kolléganők kreatív, közösséget is építő szak-
mai munkája segít élhetőbbé, vonzóbbá tenni 
a települést.
 Az önkormányzat pénzügyi lehetőségeit 
szem előtt tartva az év folyamán saját bevételi 

terhére végzett jelentősebb felújítási munká-
kat. Így valósult meg, illetve került beüzeme-
lésre három önkormányzati tulajdonú önkor-
mányzati épületen 7,4 millió forint értékben 
összesen 14 kW-os hálózati napelemes rend-
szer.
 2024. október 1. napjától megkezdte a 
munkáját a 2024. június 9. napján megvá-
lasztott képviselő-testület. Az alakuló ülésen 
elfogadott polgármesteri program alapján az 
elkövetkezendő időszakban az önkormányzat 
elsődleges célja a gazdasági egyensúly fenn-
tartása, az önkormányzati feladatok magas 
színvonalon és zökkenőmentesen történő el-
látása, az anyagi lehetőségeink, a lakossági igé-
nyek és a pályázati források figyelmevételével 
további fejlesztések megvalósítása.
 Az előttünk álló 2025. év komoly kihí-
vást jelent az önkormányzat számára. Már 
az év elején, - a Versenyképes Járások Prog-
ram bevezetéséhez kapcsolódóan a kieső he-
lyi iparűzési adó többletbevétel miatt - az új 
költségvetés egyensúlyának megteremtése, az 
eddigi feladatellátás színvonalának biztosítá-
sa, a szociális ellátások megőrzése érdekében 
a Képviselő-testület 2025. évtől kénytelen volt 
a 12 éve változatlan összegű magánszemélyek 
kommunális adójának éves mértékét az ed-
digi 8.000 Ft/ingatlan mértékről 12.000 Ft/
ingatlan értékre emelni. 
 Ebben az ügyben kérem minden 
kiszombori lakótársam megértését! Települé-
sünk sorsa, fejlődése mindannyiunk szívügye, 
amely azonban csak a közös teherviselés, ál-
dozatvállalás révén valósulhat meg
 A fenti felsorolásból is látszik talán, hogy 
tartalmas évet tudhatunk magunk mögött. 
Bízom benne, hogy minden kiszombori úgy 
érezheti, hogy összegyűjtött álmainkat és ter-
veinket nem csak dédelgetjük, hanem meg 
is valósítjuk, élhetőbbé és vonzóbbá tesszük 
községünket, ahol mindenki életkortól füg-
getlenül otthonra talál.
 Célunk a választás után is változatlan, 
hogy községünkben mindenki igazi otthonra 
találjon. 
 Minden kiszombori lakótársamnak ál-
dott, békés karácsonyi ünnepeket és sike-
rekben gazdag, boldog új évet kívánok Wass 
Albert gondolatával: 

 „Küszöbön áll a nap, az az egyetlen egy 
nap az évben, mely hivatalosan is a szere-
teté. Háromszázhatvanöt nap közül há-
romszázhatvannégy a gondjaidé, a céljaidé, 
munkádé, és a szereteté csupán egyetlen egy, 
s annak is az estéje egyedül. Pedig hidd el, 
Ismeretlen Olvasó, fordítva kellene legyen. 
Háromszázhatvannégy nap a szereteté, s 
egyetlen csak a többi dolgoké, s még annak 
is elég az estéje.”

Szirbik Imre
polgármester

VISSZATEKINTŐ 
A 2024. ÉVRE
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ÓVODAI HÍREK
ÜNNEPRE HANGOLÓDÁS 
AZ ÓVODÁNKBAN
 Év vége felé közeledve megannyi program gaz-
dagítja az amúgy is mozgalmas mindennapjain-
kat. Igyekszünk ezt az időszakot valóban emléke-
zetessé varázsolni. 
 Október 22-én a „Kincset érő nagyik” jó gya-
korlatunk projektnapján ismét vendégül láttuk a 
nagyszülőket, dédikéket, melynek idén a „Gomba 
jó-nap” nevet adtuk. Lehetőséget teremtettünk 
arra, hogy erősebbé váljon a gyermek nagyszülők 
iránti kötődése. A nagyik ezen a napon bekuk-
kanthatnak az óvodánk falain belüli életünkre és 
a mindennapi munkánkba. Ugyan gombapörkölt 
nem készült, de különféle tevékenységek által, 
szebbnél szebb gombákat lehetett festeni, színez-
ni. A napot a Napsugár csoport óvodapedagógu-
sainak mesejátéka és „gombakalap divat bemu-
tató” zárta. Örülünk, hogy évről évre egyre több 
nagyapa és dédi is csatlakozik hozzánk. 
 Ebben a nevelési évben is bábszínház bérlete-
ket vásároltunk, hagyományaikhoz hűen a szegedi 
Kövér Béla Bábszínházba. A bérletek megvásárlá-
sát ezúttal is részben a „Mosolygó Gyermekarcok 
Alapítványunk” támogatta, könnyítve ezzel a szü-
lők anyagi terheit. Első előadás viszont a szegedi 
Agórában volt, ahol a gyermekek egy fergeteges 
Gulliver világba csöppenhettek, és olyan hang-
szerekkel és zajkeltő eszközökkel ismerkedhettek 
meg, amelyek mindannyiunkat elkápráztattak. 
 Községünk könyvtára ebben az évben is csat-

lakozott a Nagy Dia(hó)Nap országos rendez-
vénysorozathoz. Ezért most már hagyományosan 
idén, novemberben újra ellátogattunk gyermek-
csoportjainkkal a könyvtárba, ahol Kriszti és 
Reni néni megmutatták a gyerekeknek a ma már 
egyre feledésbe merülő diavetítőt. Az „Ovi-ügy” 
mesével pedig sok kisgyermek magára ismerhe-
tett a történetben. Ezúton is köszönjük meghívá-
sukat!
 Novemberben óvodás csoportjaink fogásza-
ti szűrővizsgálaton vettek részt, melynek célja, 
a megelőzés, és a helyes fogápolással való meg-
ismerkedés, illetve a bizalom kialakítása a fehér 
ruhás egészségügyi dolgozók, jelen esetben a 
doktor bácsi iránt. 
 November végén szép lassan elköszönünk 
az ősztől. Lekerülnek az ablakokról a mókusok, 
sünik, madárijesztők. Helyükre felkerülnek a téli 
és az ünnepi dekorációk. Beköszönt az advent 
egy csendesebb időszaka, és újra mézeskalács 
illata lengi be a folyosókat. A mi óvodánk kis 
kézműves „gasztro” és süti meglepetéssel készül 
a községi adventi vásárra. A portékák bevételéből 
ezúttal is az óvodánkba járó gyermekek játéktárát 
szeretnénk bővíteni
 A decemberi hónap ismét egy élményt adó 
kirándulással indult. Ezúttal egy libás történettel 
ismerkedhettek meg a tanköteleskorú nagycso-
portosaink Szegeden a Kövér Béla Bábszínház-
ban. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermekek részt 
vegyenek a városi közlekedésben is, mert azt ta-

pasztaljuk, hogy nem ismerik annak szabályait, 
és ritkán találkoznak olyan járművekkel, melye-
ket valóban csak nagyobb városokban lehet látni. 
 Az advent időszakában több program szí-
nesíti az óvodások mindennapjait. Várakozással 
telve lessük majd a Mikulást, aki minden évben 
ellátogat hozzánk, az oviba. A gyermekek min-
dig nagy örömmel készülnek a fogadására. Ezút-
tal rendhagyó módon a tornaszobában várjuk a 
messziről jött vendégünket, akinek közös verssel, 
énekkel kedveskedünk.
 Ebben a hónapban községünk könyvtárában 
ismét megrendezésre kerül az ovis versmondó 
verseny, ahol intézményünk tehetséges óvodásai 
mutatkoznak be, és bátor kiállással szavalják el 
az ünnepekre megtanult verseket. Köszönet illeti 
Süliné Horváth Gabriella óvónőt, aki évről évre 
vállalja e rendezvény koordinálását.
 December 13-án, vagyis Luca napján óvo-
dánkba vendégül látjuk a Dózsa György Általá-
nos iskola első osztályosait. Sok kisgyermekkel 
ballagás óta nem is találkoztak az óvodában 
maradt kisebb pajtások, óvónénik, ezért igazán 
örömteli lesz a közös nosztalgiázás, és ünnepibb 
lesz a közös tevékenykedtetés, pogácsasütés, búza 
ültetés. 
 Ezt az évet közös óvodai karácsonnyal zár-
juk, amelynek koordinálását a Napraforgó cso-
port nevelői vállalták. Szeretnénk, ha a kará-
csony nemcsak meghitt, de mesés is lenne, ezért 
felelevenítjük a 30-40 évvel ezelőtt oly népszerű 

■ A benépesedett bölcsődénkbe, november 15-
én 10 órára meghívtuk a nagyszülőket. Szeretettel 
tettek eleget meghívásunknak, az unokák pedig 
nagy örömmel fogadták őket. Ezen a délelőttön 
összeért múlt és jövő, miközben együtt élhették 
meg a jelent. A nagymamák, nagypapák alkothat-
tak a gyerekekkel, Márton-nap környéke lévén li-
bát ragaszthattak, rajzolhattak, tésztát fűzhettek, 
gyurmázhattak. Az unokák büszkén mutatták 
be kedvenc bölcsődés játékaikat nagyszüleiknek. 
Megható volt számunkra bepillantani önfeledt já-
tékukba. Úgy gondoljuk, fontos, hogy figyelmet, 
törődést kapjanak, a nagyszülők, és hangsúlyt 
fektessünk a nagyszülő-unoka kapcsolatra!  A 
nagyszülős napunk ráhangolt minket az év leg-
szebb időszakára, az adventre.
  Minden év advent első vasárnapján megrende-
zésre kerülő aranykapu vásáron, szeretettel várjuk 
a szülőket, a falu lakosságát! Erre az alkalomra 
kézműves alkotásokkal készülünk, melyek meg-
vásárolt összegéből van lehetőségünk karácsonyi 
ajándékokkal meglepni a bölcsődés gyermekeket. 
Ezt karácsonyi családi délelőtt keretében szoktuk 
átadni számukra, amelyet idén december 20-án 
pénteken, délelőtt 10 órakor tartunk. Szeretettel 
várjuk ezen programunkra, a kedves szülőket!
  Mindeközben rendhagyó programunkra készül-
tünk. Első alkalommal szerveztük meg önálló 
bölcsőde bálunkat, november 23-án, szomba-
ton este 18 órakor. Az első ötlet tavaly, egy szép 
tavaszi napon, a gyermeknapon született meg, 
amelyet mindannyian lelkesen fogadtunk, azon-
nal tervezésbe kezdtünk. A célunk az volt, hogy 
a volt, jelenlegi bölcsődés szülőkkel és a falu la-

kosságával kötetlenül jól érezzük magunkat, ki-
kapcsolódási lehetőséget teremtsünk számukra, 
illetve a befolyt összeget, a bölcsődénk javára 
tudjuk fordítani. Ez úgy gondolom mind meg 
is tudott, tud valósulni. A tényleges szervezések 
idén nyár végén kezdődtek meg. Engedélykérés, 
helyszín, vacsoraegyeztetés, műsor-összeállítás, 
szereplők felkérése, dekoráció megtervezése, el-
készítése, plakátkészítés, jegyeladás, táncpróbák, 
tombolatárgy gyűjtés. A bált megelőző napon 
teremrendezés, sütés. Amikor elérkezett a vár-
va várt nap, mindenki lázban égett. Dekorálás, 
készülődés, próba. Este fél hattól vártuk a ven-
dégeket, welcome drinkkel, majd negyed hétkor 
elkezdődött a műsor. Elsőként Pópityné Hegyes 
Szilvia köszöntötte a vendégeket, majd táncpart-
neremmel, Varga Imrével egy bécsi keringővel 
nyitottuk meg az estet. Ezt követően Szilvike, böl-
csődevezetőnk, és Furujás Jánosné Tündi, élel-
mezésvezetőnk adott elő egy humoros jelenetet. 
A műsor folytatásaként Gera Pál szórakoztatta a 
vendégeket négy dallal, majd fináléként mi, böl-
csődei dolgozók kalauzoltuk el a reptérre a jelen-
lévőket, táncprodukciónkkal. Ezután be is indult 
a buli, melyhez a zenét Naszi MC, azaz Naszradi 
András, kolléganőnk férje biztosította. - Köszön-
jük neki, és minden fellépőnek a közreműködé-
sét, és támogatását! A svédasztalos vacsora után a 
hangulat tovább fokozódott, közben megtörtént 
a tombolaárusítás, majd 22 órakor a tombolasor-
solás. Köszönjük a felajánlóknak az értékesebbnél 
értékesebb nyereményeket, és ezúton is gratulá-
lunk a nyerteseknek! Az est végül hajnal 2 óra-
kor zárult a jó társaságnak köszönhetően. A bál 

eseménydús volt, izgalommal teli, ám mindent 
megoldottunk, és megelégedettséggel, a fejlődési 
lehetőségek tapasztalataival tekintünk vissza első 
bálunkra. Úgy érezzük feltöltött minket a bál, és 
összekovácsolta, az egyébként is összetartó csapa-
tunkat. 
   Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy a ven-
dégektől visszajelzésként kapjuk, hogy jól érezték 
magukat, és teremtsünk hagyományt a bálból! 
Elmondhatjuk, terveink között szerepel hagyo-
mánnyá teremteni, a bölcsőde bálat!

                Ferencsik Mónika kisgyermeknevelő 
Pillangó csoport

 A bölcsőde minden dolgozója nevében hálá-
san köszönöm az első bálunkon való részvételt, 
a támogatói jegyek vásárlását és a sok, sok tom-
bolatárgy felajánlását. Az év végéhez közeledve 
szeretnék megköszönni minden támogatást, amit 
az egész év során kaptunk a jelenlegi és a már 
óvodába, iskolába járó volt bölcsődéseink csa-
ládjaitól. Nagyon jól esik nekünk, hogy még évek 
múltán is megkeresnek minket játékok felajánlá-
sával. Köszönjük a Polgármester Úr, a Jegyző Úr, 
a Képviselő-testület és az Önkormányzat minden 
dolgozójának egész éves támogatását, segítségét. 
 Kívánunk mindenkinek szép adventi idősza-
kot és áldott, békés karácsonyt!
„Karácsony készül, emberek! Szépek és tiszták 
legyetek! Súroljátok föl lelketek, csillogtassátok 
kedvetek, legyetek újra gyermekek, hogy emberek 
lehessetek!”

(Wass Albert)
Pópityné Hegyes Szilvia bölcsődevezető

BÖLCSŐDEI HÍREK
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Folytatás a 6. oldalon!

Csukás István történeteit. Szeretnénk, ha a gyer-
mekek megismernék a magyar mesekultúránkat, 
Süsü, Pom Pom, Gombóc Artúr népszerű alakja-
it. Az Ő meséi azért annyira csodásak, mert min-
den benne van, amire a gyermeknek szüksége 
van. Elfogadás, bátorság, becsület és szeretet. 

Balázs Tímea
szakmai munkaközösségvezető,

óvodapedagógus

GÁ, GÁ, GÁ - MÁRTON NAP MAKÓN
 November 12-én a Napsugár csoportos gye-
rekekkel elutaztunk a Makói József Attila Múze-

umba, ahol Márton napja alkalmából interaktív 
foglalkozáson vettünk részt Csengeriné Szabó 
Éva múzeum pedagógus vezetésével. Évikével 
átismételtük Szent Márton történetét, majd sze-
repekben bújva el is játszották a gyerekek. Ezt kö-
vetően megismerhették hogyan morzsolták régen 
a kukoricát a kukoricamorzsolón. A gyerekek is 
kipróbálhatták és bizony kiderült, hogy ennek a 
megtekeréséhez bizony sok erőre van szükség. A 
libatöméshez szükséges eszközt is megmutatta 
Évi néni, majd a gyerekek is "megetethették" ku-
koricával a textilből készült libaformat. Akinek 
még nem jutott hely az előző két tevékenységnél, a 

várakozás idejére libás ügyességi játékkal tölthet-
te el az időt. Végül meghallgattuk László Szilvia 
A lila liba c. meséjét, amelyet bábok segítségével 
mesélt el Évi néni. Nagyon jól éreztük magunkat 
ezen a tevékeny délelőttön. Minden hónapban 
vannak múzeumi foglalkozások az ovisok részé-
re, amelynek tematikája néphagyományhoz vagy 
jeles naphoz kapcsolódik. 
 Az óvodai ismeretátadást nagyon jól kiegé-
szíti egy ilyen foglalkozás, és ennek kiváló, hiteles 
helyszíne a Makói Múzeum.

Horváthné Varga Andrea 
óvodapedagógus
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A DÓZSA GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

KEDVES SZÜLŐK! TISZTELT OLVASÓ!
„A szeretetnek csillagára nézek,

Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,
Ilyenkor decemberben.”

 (Juhász Gyula: Karácsony felé)
 Már gyermekként is szerettem és nagyon vártam 
a karácsonyt. Abban az időben, amikor én voltam 
kisgyerek, már ilyenkor előrelátható volt, hogy lesz 
hó is, mire elérkezik a szenteste. Onnan is tudtam, 
hogy közeledik a karácsony, hogy a szüleim szám-
lálták, hogy mikor kell levágni a nagyszüleim által 
felnevelt disznót, hogy az ünnepre legyen „disz-
nóság”. Bizony, akkor még nem rendeltünk innen-
onnan, nem mentünk étterembe, hanem ez adta a 
terülj-terülj asztalkámat. December 24-én ebédre 
mindig üres bableves (semmi füstölt hús benne) 
volt nálunk, utána mákos tészta, őszintén megvall-
va, nem rajongtam érte, de az a tudat, hogy este ha-
lászlé lesz meg rántott hal, csendre intette válogatós 
gyomromat.
 Ebéd végeztével édesapám elővette a kamrából 
a legszebb, legpirosabb almát, amit fényesre tisztí-
tott egy konyharuhával. Elosztotta épp annyi felé, 

ahányan körülültük az asztalt. Azt a kis almacik-
ket mindenkinek meg kellett ennie, hogy minden 
évben ugyanígy, ugyanennyien üljük körbe a terí-
tett asztalt. Ezt a kedves hagyományt a mai napig 
őrzöm.  Alkonyatkor, behozta apu a fát, és a mai 
kornak már retrónak számító díszekkel felöltöz-
tettük a még mindig hideget árasztó fenyőt. A nap 
fénypontja volt, mikor felcicomáztuk. Nem volt 
rendszer benne, úgy raktuk, ahogy jöttek a doboz-
ból elő. Természetesen a legizgalmasabb az volt, 
amikor vártuk a Jézuskát. Mikor jön már? Vajon 
azt hozza, amit írtunk neki? Aztán megkoppant az 
ajtó, és ott várt az ajándék bennünket. 
Felnőttként is nagyon szeretem ezt az időszakot, 
pedig már másokkal, másképpen üljük körül az 
asztalt. Már nem az ajándék hoz lázba, hanem 
hogy együtt legyünk, egy kicsit ráérősen, egymásra 
figyelve. EGYÜTT. Hiszen világszerte egyre inkább 
elszigetelődnek az emberek egymástól. 
 Abban a különleges helyzetben lehetek, hogy 
az óvodás gyerekekkel együtt tudok ráhangolódni 
a szeretet ünnepére. Az adventi készülődés és a ka-
rácsony időszaka egy különleges, meghitt, várako-

zással teli időszak minden évben itt, nálunk is az 
oviban. Jó nézni őket, miközben én is gyermek le-
szek, aki velük együtt várja a csodát. Mire megjele-
nik ez a cikk valószínűleg már ünnepi díszbe öltö-
zött az intézményünk is. Mézeskalács illata járja be 
a folyosót, ami óhatatlanul beivódik az orrjáratba, 
és szinte a szájban érezni a különleges fűszerek ízét. 
Eközben karácsonyi énekek szűrödnek ki az ajtók 
mögül. Csodás érzés átélni, hogy ilyenkor valóban 
több odafigyeléssel és hálával vagyunk egymás irá
nt.                                                                                             
 Engedjék meg, hogy megköszönjem mind-
azoknak a munkáját, akik segítették, segítik az in-
tézményünket. 
 Kívánom a szülőknek, kollegáimnak, az olva-
sóknak, hogy a békesség tegye szebbé az ünnepe-
ket, mindenki otthonában legyen szeretet és öröm. 
Az óvodánk dolgozói nevében kívánok áldott, bé-
kés karácsonyt és boldog, eredményekben gazdag 
új évet!

Baranyiné Gulácsi Zsuzsanna 
igazgató    

KEDVES OLVASÓK!
 Programokkal teli őszi időszakot zártunk az iskolában. A tanulás mellett 
előadások, nyílt órák, osztályprogramok valósultak meg. Színes program-
jainkról képes és szöveges beszámolókkal most is készültek kollégáim, jó 
szórakozást kívánok az olvasásukhoz.
 A közelmúltban az egyik legnagyobb rendezvényünk október 21-én 
zajlott. A tavalyi sikeres pályaorientációs börzét megismételtük. Megláto-
gattak minket a középiskolák képviselői, oktatók és diákjaik, hogy bemu-
tassák a 7. és 8. osztályosainknak és szüleiknek a képzéseik kínálatát. A 
tavalyi évhez képest bővült a bemutatkozók száma és az érdeklődők között 
is örömmel láttuk, hogy már hatodikos diákjaink és szüleik is megjelentek. 
Sikerült olyan iskolákat is vendégül látnunk, akik tavaly még nem voltak 
nálunk. Míg tavaly többségben a fiúk érdeklődésének megfelelő szakmák-
kal jelentkeztek az iskolák, most több lehetőséget kínáltak a lány tanulók-
nak. Rendezvényünket a Hódmezővásárhelyi Tankerület anyagilag is tá-
mogatta, amelyet az újság lapjaink keresztül is köszönünk! 
 Kollégáinkkal azt beszéltük, hogy a börze hagyománnyá válik nálunk, 
megrendezését jövőre is tervezzük, ezzel is támogatva diákjainkat a pálya-
választás felelősségteljes és nehéz folyamatában.

Vajda Ágnes igazgató

EGÉSZSÉGNAP AZ ISKOLÁBAN   •   TISZTA KEZEK, EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD!
 Iskolánkban november 18-án rendhagyó és tanulságos egészségnapot tartottunk, amelynek 
középpontjában az egészséges életmód és a higiénia állt. A programot Anikó néni, a helyi vé-
dőnő vezette, aki érdekes előadásokkal és gyakorlati bemutatókkal ismertette meg a gyerekeket 
az egészség megőrzésének alapvető szabályaival.
 A nap egyik legnagyobb sikert aratott eleme a helyes kézmosás bemutatása volt. Anikó néni 
lépésről lépésre megmutatta a szabályos kézmosás folyamatát, külön hangsúlyt fektetve az ujjak 
közötti területek és a köröm alatti részek tisztítására. A gyerekek nagy lelkesedéssel követték az 
utasításokat, és azonnal ki is próbálhatták a tanultakat. Az egészséges életmódhoz kapcsolódó 
ismereteket interaktív előadások és játékos foglalkozások formájában sajátították el a diákok. 
Megtudták, miért fontos a változatos táplálkozás, a napi mozgás és a megfelelő mennyiségű 
alvás. Különösen érdekesnek találták a beszélgetést az immunerősítésről, amelynek során szó 
esett a vitaminok szerepéről is.
A gyerekek kérdésekkel és történetekkel járultak hozzá a beszélgetésekhez, és a nap végére 
mindannyian gazdagabbak lettek hasznos információkkal, amelyeket otthon is megoszthatnak 
családjukkal.
 „Nagyon tetszett a kézmosós rész! Most már tudom, hogy nem elég, ha csak elkapkodom, 
rendesen meg kell mosni minden részt” – mondta az egyik harmadikos kisdiák, aki büszkén 
mutatta be az elsajátított technikát.
 Az egészségnap célja az volt, hogy a gyerekek számára érthető és gyakorlatias formában 
adjon át olyan ismereteket, amelyek hozzájárulnak testi-lelki jóllétük megőrzéséhez. Az iskola 
vezetősége elmondta, hogy a jövőben is terveznek hasonló eseményeket, hiszen ezek nemcsak 
tanulságosak, de rendkívül szórakoztatóak is.

Silóczki Ágnes pedagógus
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EGY KÜLÖNLEGES ÉVFOLYAM-TALÁL-
KOZÓ – 1 HÍJÁN 55.! - MARGÓJÁRA

 Iskolánk számára fontosak a tradíciók. 
Örömmel vettük Gyüge Sándor - egykori dó-
zsás diák - megkeresését a szeptemberi csengő-
szót követően. Az 1970-ben elballagott 8. a, 8. 
b, 8. c osztálynaplóját szerette volna elkérni az 
évfolyamtalálkozót szervező úr. Felajánlottam, 
hogy a jeles napon - a találkozó napján- megje-
lenek a naplókkal. 
 2024. október 26-án szombaton izgatottan 
készültem az eseményre. 
 Milyen nagy megtiszteltetés számomra, 
hogy egykori osztálytársaim, évfolyamtársaim, 
tanítványaim szülei előtt mondhatok beszédet! 
Megilletődve álltam eléjük, és kedves gondola-
tokkal köszöntöttem őket.
 Az ünneplő, régi diákokból álló egykori 
nyolcadikosok, különleges évfolyama intézmé-
nyünknek. Ők azok, akik 1970-ben nem tudtak 
méltóan elballagni. Ballagás helyett rohanás lett. 
Árvízveszély miatt a 176. tanítási napon befejez-
ték a tanulást. 
 A kincset rejtő naplók hátsó, gyűjtő részé-
ben a szerény kivitelű ballagási meghívókra is 
ráleltünk. 
 Barátnőm - Goldis Juliska  - is ekkor balla-
gott. Az ő elbeszéléséből tudom, hogy futva tör-
tént az iskolától az elbúcsúzás. A szülők men-
tették az értékeiket, felkészültek az árvíz miatti 
evakuálásra. 
 Ez a nagylétszámú évfolyam (8. a= 33 fő; 8. 
b= 34 fő; 8. c= 40 fő) -107 fő- tervezgette, hogy 
egyszer majd talán az 50. évfordulón méltóan 
elballagnak, méltóan ünnepelnek. 
 Az élet közbe szólt. Addigra már közel egy 
osztálynyi diáktárs a mennyekbe költözött. Az 
egykori tanárok is befejezték földi életútjukat. 
Csupán néhányan élnek közülük.

S jött 2020-ban a világjárvány! Az 50. osztály-/
évfolyam-találkozó elmaradt. Akkor, „Vészhely-
zet miatt a találkozás szünetel.” mondat kerül-
hetett volna be az aranybetűket tartalmazó nap-
lókba. 
 Ahogy az ember életkora egyre több évet 
mutat, egyre bölcsebb, tapasztaltabb, érzel-
gősebb lesz. Megható gondolatokkal, zenével, 
mécsesgyújtással és vigyázzállással, fejhajtással 
emlékeztünk az elhunyt pedagógusokra, diák-
társakra. Azután minden megjelent diák néhány 
érdekes információt mondott magáról, család-
járól. Gyakran könny szökött a szemekbe. Volt, 
akinek azért, mert elveszítette egykori hitvestár-
sát, akit az évfolyamból választott, és nem lehe-
tett fizikálisan jelen, csak a szívében. Volt, aki a 
régmúlt emlékei miatt érzékenyült el. 
 Közös volt az ünneplőkben a kedvesség, az 
egymás iránti tisztelet, szeretet. 
„Fogy az idő! Vészesen pereg az idő kere-
ke!” Ennek a gondolatiságnak köszönhető-
en a résztvevők megállapodtak abban, hogy 

ezentúl évente fognak évfolyamtalálkozót tar-
tani. 
Mraznicza István diáktárs is örült a találkozó 
megvalósulásának, hiszen ő a Facebook-oldalán 
szervezte, invitálta a társakat a magasztos ese-
ményre. 
 4 órányi beszélgetést követően, bizonyára 
feltöltődve tértek haza az ünneplők családjaik-
hoz. 
 Méltó helyszínen - a Rónay Tibor-kúriában 
- méltó módon ápolták iskolánk egykori diákjai 
az alma materben gyűjtött szép diákévek emlé-
keit. Hálával emlékeztek egykori pedagógusaik-
ra, diáktársakra. 
 Talán a hazafelé tartó útjukon e kedves dal-
részletet dúdolták:

„Ballag már a vén diák, tovább, tovább!”
 Ehhez a ballagáshoz jó egészséget, sok ked-
ves találkozót kívánok a Kiszombori Dózsa 
György Általános Iskola nevében!

Vízhányó Mária Ágnes
igazgatóhelyettes

KATALIN-NAPI MEGLEPETÉS
 2024. november 25-én ingyenes előadáson vehettünk részt a Makói Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában a Lázár Ervin Program ke-
retében. Iskolánk 1., 2., 3. évfolyamosai a Bolond Istók című mesejátékot 
tekintették meg a Soltis Lajos Színház előadásában. Az interaktív műsor 
alkalmat adott a kisdiákoknak, hogy beleéljék magukat a mese színes vi-
lágába. Érdeklődve kísérték végig a szereplők kalandozásait, vidám játékát. 
Arany János versregénye és Benedek Elek meséje elevenedett meg a színpa-
don. A derűs, szórakoztató színdarab gazdagította a nézők értelmi, érzelmi 
életét, fantáziáját. 
 Örömmel várjuk, hogy a jövő tanévben is ilyen színvonalas programon 
vehessünk részt!
 Köszönjük a Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központnak a szervezést, 
a program megvalósulását. 

Galamb Ágnes tanítónő

KULTURÁLIS ÉLMÉNY A GYEREKEKNEK
 A 3. a osztályos tanulók nemrég felejthetetlen kulturális él-
ményben részesültek, amikor ellátogattak az Agórába, hogy 
megtekintsék a Nektarin Színház előadásában a Kolontos Palkó 
című zenés mesejátékot. Az esemény nem csupán szórakoztató 
volt, hanem fontos része is a gyerekek kulturális nevelésének, 
amely hozzájárul ahhoz, hogy a jövő nemzedéke megismerje és 
értékelje a magyar népmesei hagyományokat.
 A kirándulás nagy siker volt, és a tanulók izgatottan várják 
a következő alkalmat, amikor újra részt vehetnek egy hasonló 
kulturális programon. A Kolontos Palkó története és a Nektarin 
Színház lenyűgöző előadása bizonyította, hogy a gyerekek szá-
mára mennyire fontos a művészeti nevelés.

Silóczki Ágnes pedagógus
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NÉPTÁNC MESTERFOKON
 A Kiszombori Dózsa György Általános Iskolából a 6. osztályok és a 7. 
osztály tanulói vettek részt 2024.november 14-én a Lázár Ervin Program 
egyik előadásán Makón.  Ezúttal egy táncos produkciót tekinthettünk 
meg, melynek címe a Falu.
 Az előadás visszakalauzolt minket egy régi világba, ahol különböző 
tájegységek, népek táncait figyelhettük meg. Ifjú néptáncosként nagyon 
élvezetes volt számomra. Olyan jó volt a hangzás, hogy szinte libabőrös 

lettem. Láttuk az előadókon, hogy élvezik és szeretik, amit csinálnak.
 Nagyon nehéz és bonyolult figurákat táncoltak, melyeken látszott, 
hogy nagyon sok gyakorlás áll mögöttük. Mindezt az adott táj kultúrájá-
nak megfelelő viseletben adták elő. Megérte a sok befektetett energia, mert 
varázslatos lett!
Ajánlom mindenkinek ezt a csodálatos előadást, mert biztos vagyok ben-
ne, hogy jól fogja magát érezni!

Marsovszki Zsófia  7. osztályos tanuló

NYÍLT NAP A FELSŐ TAGOZATON
 Hagyományainkhoz híven idén ősszel is lehe-
tőséget kínáltunk a szülők számára, hogy ponto-
sabb képet kaphassanak arról, milyen keretek kö-
zött, hogyan is telnek gyermekeik hétköznapjai.
 Az érdeklődő szülők, nagyszülők a felső ta-
gozaton is bepillanthattak az ott folyó munkába.
Fontosnak tartjuk, hogy gyermekeik munkájáról, 

hozzáállásáról egy új, másik típusú helyzetben is 
tapasztalatot szerezhessenek. Az órák kínálatát 
sokszínűség jellemezte.  A humán és reál (ma-
gyar, történelem, matematika, természetismeret) 
tantárgyakon kívül beleshettek a testnevelésórá-
ba, valamint az idegen nyelv és képzőművészet 
oktatásának mikéntjébe is. Néhány órán a felnőt-
tek is kipróbálhatták magukat a feladatok megol-

dásában, de arra is volt példa, hogy gyermekükkel 
együtt oldhatták meg az előttük álló problémát. 
Az óra utáni beszélgetésekből az is kiderült, hogy 
látogatóink is új élményekkel és tapasztalatokkal 
gazdagodva távoztak.
 A sikeres együttműködés reményében szere-
tettel várunk minden érdeklődőt a 2. félévben is!

 dr. Kertészné Mészáros Tünde

PÁLYAORIENTÁCIÓS PROGRAM A KÖZELMÚLTBAN
 2024. október 15-én az iskola 8. osztályos tanulói ellátogattak az Alföldi ASzC Ga-
lamb József Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskolába, és az iskola tankertjét 
is meglátogatták.
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara közreműködésével megvalósuló kirándulás ke-
retében a diákok először az iskolát tekinthették meg. Több helyszín adott teret be az 
iskola életét bemutató foglalkozásoknak, ezeket ki is próbálhatták a vállalkozó kedvű 
nyolcadikosok. Érdekes volt a mikroszaporító-labor és a szimulátor is. Kissé feladta a 
leckét a telefontartó készítése, bár a bennünket kalauzoló diákok igyekeztek ebben is 
segíteni. Kellemes és üde színfoltja volt látogatásunknak az udvaron sétálgató, barát-
ságos terepiás kutyusok érdeklődése is. 
 A bemutatókat egy kis tízórai követte, majd a tankertlátogatás következett, ahol 
az állatsimogatónak volt talán a legnagyobb sikere, de a növényházban is számtalan 
fotó készült. A látogatás végén mindenki kapott egy ajándékcsomagot, benne, többek 
között egy palántával és virágmagokkal.
 Az érdeklődők minden bizonnyal sok hasznos információhoz jutottak, és talán 
könnyebben tud majd mindenki dönteni, amikor a jelentkezési lapok kitöltésére ke-
rül a sor. Baloghné Papós Borbála

NYÍLT ÓRÁK AZ
ALSÓ TAGOZATON
 Iskolánkban hagyomány, hogy 
minden év novemberében meg-
hirdetésre kerül a „Nyitott kapuk” 
program. Ilyenkor, a szülők be-
pillantást nyerhetnek gyermekük 
mindennapi tevékenységébe 2 
órán keresztül. November 13-án 
izgatottan várták tanulóink, hogy 
számot adhassanak eddig meg-
szerzett tudásukról. 
 Az első és a második osztályo-
sok Márton-naphoz kapcsolódva 
magyar és matematika feladato-
kat oldottak meg, majd közösen a 
szülőkkel libákat készítettek. 
 A harmadik évfolyamon 
mindkét osztályban matematika-
óra, valamint testnevelés és ma-
gyar tanóra volt látható. 
 A negyedik osztályokban egy 
– egy olvasás és matematika/angol 
tudásukról adtak számot diákja-
ink. 
 A rendezvényt mindig nagy 
szülői érdeklődés övezi. Köszö-
netünket fejezzük ki Szirbik Imre 
polgármester úrnak, hogy bizto-
sította a székeket iskolánknak a 
zökkenőmentes program lebo-
nyolításához.

Boda Mariann pedagógus
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HÁZHOZ JÖTT A MÚZEUM!
 2024. november 18-án ismét rendhagyó 
foglalkozást terveztünk a Kiszombori Dózsa 
György Általános Iskolába. Tavaly jómagam 
megálmodtam, hogy a József Attila Múzeumot 
egy kicsit közelebb hozzuk diákjainkhoz. A 
’Házhoz jön a múzeum!’ című projektet indí-
tottam útjára. Ehhez segítségemre volt Szikszai 
Zsuzsanna múzeumigazgató, Vajda Ágnes igaz-
gatónő és lelkes, kreatív kollégáim. 
 A Szent Márton-napi programot megren-
dezte a múzeum, így arra gondoltunk, hogy egy 
más jellegű foglalkozást kérünk az aranyos mú-
zeumpedagógustól Csengeriné Szabó Évától. 
A főszerep a fazekasságé, az agyagé volt. Alsó ta-
gozatosaink, Évike érdekes előadása (mesélése) 
után marokedényt készítettek. 6 osztály egy-egy 
rendhagyó órán alkothatta meg a míves munká-
kat. 
 Másnap ezekből Kiss Virág munkaközösség-
vezető egy kiállítást rendezett be a Móricz utcai 
iskola kis aulájába, az Oláh Veronika Alapítvány 
támogatásával. Süliné Rácz Emőke elnökasszony 
Erzsébet-napi gondolatait osztotta meg. Aján-
dékba mandarint hozott a kisdiákoknak és a 

tanító néniknek. Megemlékeztünk Erzsébet-na-
pon a kuratóriumi elnök édesanyjáról is. Rácz 
István Pálné - Erdélyi Erzsébet- iskolánk kiváló 
pedagógusa volt. 
 Örömmel terveztük meg a múzeumpedagó-
giai foglalkozásokat, hiszen ezek a rendhagyó 
múzeumi órák segítik azt, hogy az ismeretek 
tapasztalati úton elmélyüljenek. 
 Beszélgetésre ösztönözik a gyerekeket és al-

kotásra buzdítják őket. 
 2025-ben folytatjuk a ’Házhoz jön a múze-
um!’ elnevezésű programunkat. 
 Köszönjük a József Attila Múzeum minden 
dolgozójának áldásos kultúraközvetítő munká-
ját és az Oláh Veronika Alapítványnak is a sze-
retetteli támogatást. 

Vízhányó Mária Ágnes 
igazgatóhelyettes

 A novemberi jó időt kihasználva Budapestre 
kirándultunk vonattal, ahol a Magyar Zene Há-
zába és a Hősök terére látogattunk el. Varázsla-
tos, lelket és szemet gyönyörködtető kiállítóte-
rek, varázslatos zenei kínálat tárult elénk a Zene 
Házában. Csodaszép napot tölthettünk együtt, 
sokat nevettünk.
 A makói Video és Művészeti Műhely ala-
pítója, Czibolya Kálmán fogadta el meghívá-
sunkat, aki húsz éve kezdett tanítani meghívott 
előadóként Dél-Koreában. Rajongója lett az 
egzotikus távol-keleti országnak, önkéntes kul-
turális nagykövetként előadásokat tart élménye-
iből, melyből mi is ízelítőt kaphattunk.
 Szegeden a Móra Ferenc Múzeumban, Mun-
kácsy a Festőzseni címmel megnéztük a közel 80 

alkotásból álló kiállítást, mely a festő munkássá-
gát mutatja be csodálatos festményein keresztül. 
 Szüli- és névnapi verssel köszöntöttük tagja-
inkat, akik rengeteg finom sütivel látták vendé-
gül egymást.  
 Márton-napi rendezvényünket a tavalyi év-
ben rendeztük meg először. Alpolgármester úr, 
kolléganőnk és a klubtagok felajánlásának kö-
szönhetően az idei évben is megtelt az ünnepi 
asztal ízletes finomságokkal. A csibe és kacsa-
comb mellett a krumplisaláta sem maradhatott 
el, a szorgos kezek fasírtgolyót, lúd- és tyúklábat 
is készítettek.  
 A klubtagokkal mindig közösen hangoló-
dunk az adventre, ilyenkor nagy a sürgés-forgás 
az intézményben, készülnek a sütemények az 

adventnyitó, mikulás és karácsonyi ünnepségre. 
Hókifli készült az adventi vásárra, melyet klub-
tagjaink készítettek: Csehné Marika, Haklikné 
Katika, Gazsiné Marika, Naszradiné Jutka, 
Matkócsikné Julika, Balázsné Böbécske, Urbán-
né Magdika.  
 December 13-án sülni fog a Luca pogácsa, 
a szegedi adventi vásárra, valamint Gergely Ró-
bert zenés estjére is készülünk a hónap során. 
E mellett, az ünnepek közeledtével a nehéz hely-
zetben élő családok gyermekeinek eljuttatjuk a 
településen élő „angyali” felajánlásokat.

 Áldott, békés ünnepeket kívánunk!

Szociális intézmény dolgozói

KISZOMBORI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY HÍREI



nésznők Büky Beáta és Papp Gabriella brillíroz-
tak a Legjobb barátnők szerepében. Reméljük, 
mindenki jól érezte magát!

 November 15-én különleges programon ve-
hettek részt az érdeklődők. Szőke János nem-
zetközileg elismert fotóművész alkotásaiból 
nyílt kiállítás a művelődési ház aulájában, majd 
a megnyitót követően egyedülálló diaporáma 
előadásokat láthatott a közönség A látható világ, 
valamint Kiszombor kincsei címekkel.

Az est koordinátoraként Süliné Rácz Emőke 
megnyitóbeszédében rendkívüli módon ráérzett 
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CSENDES MEGEMLÉKEZÉS
„Nem érti ezt az a sok ember,

Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?

Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.
De most sokan kérdik: mi történt?

Ki tett itt csontból, húsból törvényt?
És kérdik, egyre többen kérdik,

Hebegve, mert végképp nem értik -
Ők, akik örökségbe kapták -:

Ilyen nagy dolog a Szabadság?...” 
(Márai Sándor)

 Az október 23-ai ünnepség idén is csendes 
koszorúzással és megemlékezéssel telt.
 Szirbik Imre polgármester úr ünnepi beszé-
dét követően Czavalinga László és Varga Leven-
te előadását hallgathatták meg a jelenlévők. Kö-
szönjük a Kiszombori Dózsa György Általános 
Iskola közreműködését és a felkészítő tanárok 
munkáját!

 Ha október vége, akkor halloweeni progra-
mokkal várjuk a gyerekeket a művelődési ház-
ban. 
 Minden évben igen népszerűek a tematikus 
filmvetítések. Ez alkalommal az alsó tagozatos 
diákokat láttuk vendégül, akik örömmel fogad-
ták a moziélményhez tartozó ajándék pattoga-
tott kukoricát is. 
 Vidám hangulatban telt az október 26-án 
rendezett tökfaragás és kreatív foglalkozás. Egy 
kis szülői segítséggel szebbnél szebb alkotások 
készültek, melyeket a gyerekek boldogan vihet-
tek haza otthonaikba.
 Idén először tökfaragó versenyt is szervez-
tünk a településen, melynek köszönhetően a be-
járat elé kihelyezett töklámpások bevilágították 
a teret. 
 A legtöbb like-ot kapott tök készítője egy 
értékes halloweeni ajándékcsomaggal gazdago-
dott. A verseny győztesei Király-Kócsi Regina és 
Király-Kócsi Kende örömmel vették át az aján-
dékcsomagot. Szeretettel gratulálunk nekik!

 Nagyon sűrű, de annál izgalmasabb időszak 
áll mögöttünk. 
 November 14-én este a Szegedi Pinceszínház 
vendégjátékát tekinthették meg az érdeklődők a 
művelődési házban. Varsányi Anna kétszereplős 
darabja cseppet sem könnyed vígjáték, annál in-
kább mély mondanivalóval, komoly üzenetekkel 
tarkított, de az abszurd humort sem nélkülöző 
drámai történet. A két főszereplőt alakító szí-

AZ ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
a művészet, a fotóművészet lényegére, de ami 
talán még fontosabb az alkotó művész lelkivi-
lágába is betekinthettünk beszélgetésük által. 
Megindító pillanatokban nem volt hiány. Szőke 
János emberi gesztusa meghatotta a közönsé-
get, hiszen elhunyt barátjának, Gazsi Gábornak 
ajánlotta az estét, aki mint kiderült a Kiszom-
borról készült diaporáma ötletadója volt.
 A vetített képek meséltek nekünk érzé-
kenységről, szépségről, szeretetről. A Kiszom-
bor kincsei című diaporáma alkotóitársai Borsi 
Sándor, Naszradi András és Köles László. A 
zenei aláfestést Rónai Dániel gitárművész és 
Regedei-Csurgai Korinna fuvolaművész szolgál-
tatta emelve az est értékét. S ahogy Emőke is ki-
emelte, valóban a művészet és a lélek találkozása 
volt ez az este. Felemelő és egyben alázatos.
 Ezúton köszönjük minden alkotónak és se-
gítőnek, hogy megvalósulhatott ez a páratlan 
program!

 Fergeteges volt a hangulat 22-én délután a 
nagyteremben. A Szegedi Pinceszínház előadá-
sában az alsó tagozatos diákok a Didergő Király 
című színházi előadást tekinthették meg. Volt 
itt minden, zene, tánc, nagy nevetések, de a tör-
ténet tanulsággal is szolgált, hiszen a Didergő 
Király szívét a nagy hidegben csakis a szeretet 
ereje melegíthette fel.

 Nagy volt a boldogság az előadás végeztével 
is, hiszen kilépve az épületből hóesés fogadta a 
gyerkőcöket. Nekünk pedig igazi öröm volt látni 
a sok mosolygós arcot.

 23-án ismét megtelt az aula ügyes kezű gyer-
kőcökkel és felnőttekkel az adventi kreatív fog-
lalkozáson. Csodaszép angyalkák, hópihék, 
asztaldíszek, ajtódíszek, girlandok, karácsonyfa-
díszek és még sok-sok ötletes alkotás is készült. 
A dekorációkat mindenki örömmel vitte haza 
otthonába.
 Reméljük, a közelgő adventi időszak min-
denki számára hasonlóan kreatívan, szeretettel-
jesen és boldogan telik!
 A fenyőágakat ezúton is köszönjük Szabóné 
Gáspár Barbarának!

 November 27-én a vármegyei hatókörű városi 
múzeum két muzeológusa látogatott el hozzánk 
és a térség muzeális értékeiről tartott érdekfe-
szítő előadást. A program Magyarország Kor-
mánya, a Kulturstratégiai Intézmények Együtt-
működésében, a Nemzeti Művelődési Intézet 
és a Petőfi Kulturális Program koordinációjával 
valósult meg.
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 Dr. Karancsi Zoltán tanszékvezető egyetemi 
docens volt a vendégünk 2024. november 20-án. 
A Pro Geographia kitüntetettjének előadásában 
igen látványos fotóin keresztül tekinthettünk be 
földünk legmélyebb részébe. Láthattuk többek 
között Jordániát, a Wadi Rum sivatagot, a még 
mindig feltáratlan Petra városát, a Holt-tengert 
… Gyönyörködhettünk a vidék természeti adott-
ságaiban, a sziklaképződmények fantasztikus szí-
neiben, mintázatainak játékában úgy, hogy köz-
ben átfogó képet, magyarázatot kaptunk az ottani 
földrajzi adottságokról. 
 Köszönjük a Somogyi Károly Városi és Me-
gyei Könyvtár munkatársainak segítségét, mellyel 
létrejöhetett ez a tartalmas délután.
 A novembert kiemelten szoktuk említeni 
a zombori könyvtár életében. Ekkor hívjuk a 
gyerekeket diavetítésre, mesélésre. Minden év-
ben tartjuk a Nagy Dia (hó)Nap c. programot, 
népszerűsítve nemcsak a diafilmeket, de magát 
a mesélés, mesehallgatás örömét, az olvasást. A 
Kiszombori Karátson Emília Óvoda óvodásainak 
meséltünk két-két mesét. Nagyon szerették a gye-
rekek Finy Petra Az ovi-ügy c. meséjét. A türel-
mesebb csoportok meghallgathatták az Első nap 

az óvodában c. verses mesét is, melyben Bodnár 
Orsi indult el a nagybetűs életbe.
 A Kiszombori Dózsa György Általános Iskola 
alsósai Fazekas Anna Öreg néne őzikéje és Gor-
don Éva Babszem Jankó című meséjét hallgatták 
meg. A nagyobbakat most is megkértük, olvassák 
fel a Fekete István Kele című regény alapján ké-
szült diát. Ügyesek voltak a gyerekek, bátran és 
szépen olvastak. Biztattuk őket, hogy jöjjenek a 
könyvtárba egyénileg is kölcsönözni, mert ren-
geteg hasonlóan jó mesét, olvasnivalót találnak 
nálunk könyv formájában is. 
 Az idén 70 éves a magyar Diafilmgyártó, 
reméljük, sok-sok diafilm ötlet van még a tarso-
lyukban.
 A novemberi Nőklub egyik meghívottai mi 
magunk voltunk. Kértük a tagokat, a következő 
foglalkozásra hozzanak régi fotókat, melyeket 
beszkenneltünk, majd a többszörösen nagyított 
képekről meséltek egymásnak, nekünk. A fény-
képek kivetítése előtt a KönyvtárMozi 100 éve 
történt c. sorozatából vetítettünk egy epizódot, 
amelyben a száz évvel ezelőtti fotográfiákról, 
mozgóképekről is volt szó. Ezután a hölgyek jó 
hangulatban meséltek a szép emlékekről.  Új ta-

gokkal is bővült a Nőklub, ahová továbbra is vár-
ják az érdeklődőket, jelentkezőket. 
 Ahogy az év során oly sokszor, decemberben 
is jelentkezünk egy irodalmi játékkal. Adventi 
kalendáriumot nyitunk december 1-jétől 24-éig 
minden nap. 
 Természetesen könyvekhez kötődnek a fel-
adatok, egyszavas megoldásokat kell eljuttatni 
hozzánk 2025. január 4. éjfélig!

KÖNYVTÁRI HÍREK

 Évek óta nagy sikert arat a gyerekek körében a művelődési ház elé kihelyezett Mikulás Postaláda, melynek elsődleges célja, hogy a legkisebbek kreatív 
módon kifejezhessék a közelgő ünnep iránti érzéseiket, vágyaikat, gondolataikat. Ismét sok szép rajz, alkotás készült, amit a Mikulás is értékelt, így 
minden alkotónak egy kis aprósággal kedveskedett.

 Az év legmeghittebb időszaka a december, 
azon belül is az adventi készülődés, a várakozás 
időszaka. Ez alkalommal is számos programmal 
készültünk a lakosság részére. Terveink között 
szerepel, hogy december 12-én jó hangulatban, 
zenével, forró teával, süteményeket kínálva kö-
zösen díszítjük fel a falu karácsonyfáját a temp-
lomtéren. Ez alkalommal az ovisoknak próbál-
tunk kedvezni és a Habakuk Zenekart hívtuk 
vendégül.
 December 19-én egy szívhez szóló karácso-
nyi műsorra invitáljuk önöket, a klasszikus két 
felvonásos musical a Muzsika hangja ajándék 
előadásra, mely méltó évzáró darab az ünnepi 
időszakban, hisz az örökérvényű történet a zene 
és a szeretet erejéről szól.
 Így az év végéhez közeledve mi is áttekintet-
tük rendezvényeink sorát. Rendkívül gazdag és 
változatos programkínálattal vágtunk neki az új 
évnek, és talán az alábbi felsorolásból is látszik 
milyen sokszínű is volt a paletta.
 A teljesség igénye nélkül néhány név a 2024-
es év kínálatából: az évet Lukács Sándorral 
kezdtük, majd ellátogatott hozzánk Fésűs Nelly, 
Détár Enikő, Sztárek Andrea, Haumann Petra, 

Dolák-Saly Róbert, Pál Dénes, Hevesi Tamás, 
Bauer Barbara és dr. Valastyán Pál, a Retroleum 
Zenekar, a Crazy Little Queen Tribute Band, 
a Z’zi Labor Janicsák István és a Veresegyházi 
Asszonykórus, Merényi Nicolette és Kiszely 
Zoltán, Büky Beáta és Papp Gabriella, a Szegedi 
Pinceszínház és a Fedák Sári Színház művészei.
 A programokkal, rendezvényekkel kapcso-
latos részleteket továbbra is megtalálják plakát-
jainkon vagy az Ady Endre Művelődési Ház hi-
vatalos facebook oldalán. Kövessék oldalunkat! 
Élményt adunk cserébe.
 
 Kedves Közönségünk, Vendégeink! Köszön-
jük egész éves bizalmukat, biztató szavaikat.
 Reméljük, jövőre is gazdag programkíná-
lattal tudunk készülni önöknek és januárban is 
találkozunk a művelődési házban!

 Szilágyi Domokos versével kívánunk önök-
nek áldott, békés, szeretetteljes ünnepeket az 
Ady Endre Művelődési Ház dolgozói nevében!

Szeretettel,
Mariann és Klári

Szilágyi Domokos
 

KARÁCSONY
 

A puha hóban, csillagokban,
az ünnepi foszlós kalácson

láthatatlanul ott a jel,
hogy itt van újra a karácsony.

 
Mint szomjazónak a pohár víz,

úgy kell mindig e kis melegség,
hisz arra született az ember,

hogy szeressen és szeressék.
 

S hogy ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi foszlós kalácson,

ne díszített fákon, hanem
a szívekben legyen karácsony.
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HONISMERETI HÍREK
AMI TÖRTÉNT ÉS TÖRTÉNIK RÖVIDEN.
Emlékeztünk elődeinkre halottak napján.
Eperfáinkat pótoltuk.
Önkéntes munkát végeztünk a Tibor-kúria új 
ásatási területén talált tárgyak tisztításában.
Kiválasztottuk a kártyanaptár új képeit.
Minden csoportunk: csipkeverők, szövők, tánco-
sok dolgoznak.
November 17. koraszülöttek világnapja rendez-
vény volt Kiszomboron.
Baráti színházi előadáson jártunk Apátfalván.
Összeállítottuk a karácsonyi élőképet a Helytör-
téneti Gyűjtemény terén.
November 30. Gyöngyfűzés Katalin Belényi-
Rutaival. 
December 1. adventhirdetés és aranykapu jóté-
konysági vásár.
December 5. – Csatlakoztunk a Hagyj el egy Mi-
kulás-csomagot országos programhoz.
December 12. Luca-nap - LED-es műsorral vár-
juk a gyerekeket, felnőtteket.
December 22. jótékonysági, karácsonyi süte-
ményvásár a Tibor-kúriában
December 28. zárórendezvényünk a Tibor-kúri-
ában.
December 31. Pezsgős évbúcsúztató és újév kö-
szöntése a Helytörténeti Gyűjteménynél.

És egy tiszteletbeli tagjainkra vonatkozó infor-
máció:
Tiszteletbeli tagság a Kiss Mária Hortensia Hon-
ismereti Körben
Az utóbbi években a honismereti kör tagsága el-
ismerve és köszönve a honismereti munkát segítő 
tevékenységüket a következő barátainkat válasz-
totta tiszteletbeli tagjai sorába:
2021 - Rónay Péter, Rónay Eszter
2022 -Prónai Éva, Szűcs Márta 
2023 - Sztojkó Mihály, Borsi Sándor, Vízi Gábor 
Lőrincz Mária Magdolna, Hajdú István 
Nagy Lőrinc 
2024 - Papp Máté, Köles László 
80 éven felüli aktív tagok 
Korábbi tiszteletbeli tagok:
Farkas Éva Erzsébet
Dr. Buzás Péter
Szegvári Ernőné
Marosvári Attila

Mindenkinek békés, boldog karácsonyi ünne-
peket, igazán jó 2025-ös évet kíván a Kiss Mária 
Hortensia Honismereti Kör tagsága. 

A KISZOMBORÉRT ALAPÍTVÁNY HÍREI 
Az alapítvány karácsonyi angyalok révén teljesíti 
gyermekek kívánságát, valamint támogatást ad 

gyermekes családok részére.
Kellemes karácsonyt és boldog új esztendőt kívá-
nunk.

Bíró Sámuelné, Csehné Szűcs Erzsébet, 
Endrész Erzsébet

A felnőtteknek minimum 5 megfejtést kell be-
adni, küldeni a játékba kerüléshez, a gyerekektől 
legalább 3 megfejtést várunk!
A sorsolásra 2025. januárban kerül sor, amit a 
Facebook oldalunkon megosztunk!
Bővebb tájékoztató a könyvtárban és Facebook-
oldalunkon található.
 Kedves Olvasók! Hamarosan újabb évet zá-
runk. Szeretnénk megköszönni, hogy velünk 
tartottak. Köszönjük mindazoknak, akik rend-

szeresen jöttek idén is a könyvtárba, mindazok-
nak, akik követik Facebook-oldalunkat. Külön 
köszönet mindenkinek, aki játékainkban részt 
vett, kedvelte vagy megosztotta bejegyzéseinket. 
Jövőre is várjuk Önöket, megtalálnak minket 
a Szegedi utca 2/B-ben. Jövőre is szkennelünk, 
fénymásolunk, nyomtatunk, laminálunk. Jövőre 
is meglesznek a régebbi jó könyveink, de beszer-
zünk újakat is. Jövőre is megmarad a könyvtárkö-
zi kölcsönzés az ingyenes postázással, így bátran 

használják továbbra is ezt a lehetőséget! 
Köszönjük az Önkormányzat, a Testület egész évi 
támogatását.
 Kívánunk Önöknek nagyon boldog, meghitt, 
békés karácsonyt, valamint sikerekben és olvasás-
ban, könyvekben gazdag új esztendőt!

Nógrádiné Vígh Krisztina, Adrián Renáta
könyvtárosok
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…FIAT VOLUNTAS TUA…     …Legyen meg a Te akaratod…     SZOBROK A TEMETŐBEN

 A "holtak városa" több vonatkozásban is hasonlít az élők településére. 
Vannak szélesebb és keskenyebb utcáik, központi teresedéseik, hol szeré-
nyebb építményeik, egyszerűbb sírok és monumentálisabb sírboltok. Fá-
kat, virágokat is ültetünk földjükbe.
   A sírjeleknek a halottakra vonatkozó feliratai, képi szimbólumai--
pálmaágak, kelyhek, keresztek, virágok, angyalok – valahol emlékeztetnek 
városaink nyüzsgő utcáit elárasztó – nyilván üzleti indíttatású! – felirata-
ira, logóira...
   Szobrok is előfordulnak, akárcsak az élők lakóhelyén. Gondolatviláguk 
azonban kevésbé szerteágazó, erősen korlátozódik a vallási tartalmakra.
   Már maga a sírjel is egy térbeli alakzat, mondhatni "szobor". Rajtuk a 
vésett szöveg s a hitvilág számos jelképe leginkább domborműként lép ki a 
háttérből. (Igen sok dombormű emlékeztet eseményekre, jeles emberekre 
lakóházaink falán is!)
   Körbejárható szobor – körplasztika – azonban csak ritkán fordul elő – 
akárcsak a falvakban, városokban. Ráadásul a legtöbb esetben nem egyedi 
művek ezek sem, hanem "sokszorosított" darabok, más temetőkben is ta-
lálkozhatunk ugyanilyenekkel.
   Temetőnk e néhány szobráról hadd essék most pár szó.
   A magam részéről hajlandó vagyok ide sorolni a korábban már említett, 
törött oszlopot ábrázoló sírjelet az egyik Rónay-sírboltról. Az 1894-ben, 
52 éves korában elhuny Rónay Alajos sírköve ez. Az ő végakarata volt, 
hogy "...ne keresztet, hanem tört oszlopot állíttassunk síremlékül, temeté-
se egyszerű legyen..."-- írta a család krónikása, id. Rónay Elemér. (A zom-
bori Rónay család tört.) Más temetőkben is találkozhatunk hasonló, törött 
oszlopos szimbólummal, de temetőnkben csupán ez az egy van. Általában 
a megszakadt életet jelenti – végtelenül egyszerű megformálással. Egy osz-
lop, amely nem "nőhetett fel" – mint egy termését megérlelni nem tudó 
fa – a kiteljesedésig, az oszlopfő koronájáig. A legjobb értelemben vett 
minimalizmus nyelvén szól ez az emlék – több mint száz évvel ezelőttről. 
Mentes minden felesleges szótól, utalástól, egyéb jelképtől talán minden-
nél tisztábban és mindennél általánosabb érvénnyel juttatja kifejezésre az 
emberi élet véges voltát. Valamennyiünkét. Ettől - eddig tartott...Minden 
élet csak egy torzó, mint a hiányosnak tűnő oszlop.
   A ravatalozó közelében áll egy lehajtott fejű, könnyeit törlő, oszlopra 
könyöklő, álló nőalakot ábrázoló szobor, bal kezében koszorú. Szótlan-
szomorú, zárt, magába roskadó, gyászoló asszony.   
  A temető meghatározó jelentőségű épülete a Zubán-kápolna. Tornyával 
mint a holtak városának temploma magasodik a többi sír fölé. Alterében a 
család sírboltja rejtőzik. Főhomlokzatából öt – mára sok helyütt mállado-
zó – terrakotta (=égetett agyag) szobor emelkedik ki. Legfölül két olvasó 
gyermek alakját látjuk. A fal síkjából kilépő konzolon, enyhe mélyedésű 
fülke előtt áll a bal oldalon kulcsot tartva Szent Péter, a jobb oldalon maga 
Krisztus, kezében nyitott könyv, lapjain a görög ábécé első és utolsó betűje: 
A és Ω. "Én vagyok az alfa és az ómega, az első és az utolsó, a kezdet és a 
vég" - mondja magáról az Úr az Utolsó ítéletkor. Ezek a betűk itt Jézushoz 
tartoznak, kifejezve ezzel az Atya és a fiú egylényegűségét. Középen, fölöt-
tük egy fülkeszobor koronázza meg a szoboregyüttest: szárnyas női alak, 
kezében koszorút, illetve pálmaágat tartva.
   A Zubán-kápolna szomszédságában – mint egy faluközpontban a temp-

lom körül – impozáns építmények (persze itt családi sírboltok!) emelked-
nek. Egyiken szárnyas (ma már szárnyatlan, törött!) angyalkák vigyázzák 
az elhunytakat, a másikon mintha óriási fáklyák lobognának, oldalt lepel-
lel letakart szimbolikus urnák állnak.
   A Hrusztek család sírboltján egy igen mély fülkében megkopott festésű 
szobor áll: Mária és karján a gyermek Jézus. Az anya másik kezében jogar, 
fején a magyar(!) korona. Jézus egyik karja teljesen letörve, a másik kezé-
ben a világmindenség országalmája.
   Sokszor mentem ki napkelte környékén a temetőbe, s néztem, hogyan 
kelti életre a változó irányú fény a sírköveket, a domborműveket és a 
körplasztikákat. Megfigyeltem, hogy az iménti fülkeszobornál Mária 
alakját soha nem éri teljességében a fény, csak a gyermekét! Az anya hát-
térben marad, csak a fiát érje a fény. Aki akarja, értelmezze ezt a keresz-
tény hit szellemében. "Én vagyok a világ világossága..."(Ján. 8:12) "Világ 
világa"(Ómagyar Mária-siralom)
   De ugye, e hitvilág nélkül is igaz ez a szobor! Minden anya a FÉNYBE 
akarja tartani a gyermekét. Szeme fényét!...
   Jómagam két körplasztikát terveztem a temetőbe. Az egyik Nagy Tibor, 
falunk volt polgármestere síremléke, a másik a II. világháborúban Kis-
zomboron elesett áldozatok emlékműve.
 Az elmúlt 6-8 évben nagyon sok időt töltöttem ilyen-olyan kutatásaim 
során a temetőben. A Rónay-sírkertben, a közeli zsidó temetőben, a közte-
mető sírkőszimbólumait és családi sírboltjait kutatva, esetleg restaurálást 
végezve.
   A holtak városában békesség, nyugalom van – de óhatatlanul átlengi ezt 
a csöndet e békesség oka, az elmúlás.
   De ennek a békességnek 
nem csupán az elíziumi me-
zőkön vagy a Mennyekben, 
vagy a teljes megsemmisülés-
ben – kinek-kinek hite sze-
rint! – kellene megvalósulnia, 
hanem ITT és MOST! De jó 
is lenne, ha az élők városaiban 
is a béke lenne velünk! Hadd 
tanítson erre minden itt járó 
élőt a holtak városa!
  Végéhez értünk egy hosszú, 
a temetőnkről szóló cikksoro-
zatnak. Megírásukkor két cél 
vezetett: egyrészt, hogy tud-
junk egy kicsit többet a mára 
talán kissé megkopott tartal-
makról, másrészt pedig sze-
retném egyszer elérni, hogy 
a "holtak városát" ugyanúgy 
tartsuk fontosnak, szépíten-
dőnek, ápolandónak, mint az 
élőkét.

Borsi Sándor
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A REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI
ŐSZI SZÜNET - MÁSKÉPP
 A református gyülekezet számára ünnepléssel 
teli volt az őszi szünet 2024-ben. A gyülekezet 
minden generációját és rétegét megszólító al-
kalmakon igyekeztünk megjeleníteni azokat az 
ajándékokat, Bibliai tanításokat és ünneplésre 
valóban okot adó reformáció korából kapott ér-
tékeket, amelyek nem csak arra valók, hogy csak 
felidézzük őket, hanem inkább kapaszkodó és 
támasz, melyek segítségével megújul és erősödik 
a hitünk, és örülhetünk annak, hogy reformátu-
sok vagyunk. 
 A Kiszombor-Maroslelei Református Misz-
sziói Egyházközség tagjai, hittanosai Reformá-
ciós Családi Napon vehettek részt, október 29-
én, kedden. Délelőtt Maroslelén tartottuk meg 
az alkalmat, 8.30-tól: tanultunk új énekeket, és 
a tanítás után játszottunk egy igazi reformációs 
játékot, mely segítségével megismertünk párat 
Luther Márton reformprogramjaként ismert 
95 tételből. A 13 órakor kezdődő kiszombori 
imaházban tartott alkalmon is hasonló volt a 
program, s itt a játékot már nagyobb létszámban 
tudtuk játszani. Mindkét alkalom szeretetven-
dégséggel és sok játékkal zárult. 
 Másnap, október 30-án, korán keltek a ka-
landvágyó jelentkezők, ugyanis busszal kirán-
dulni indultunk Kecskemétre. A 35 fős társaság-
ban képviseltették magukat az óvodás kincseink 
és milyen jó volt látni, hogy sok mosolygós pót-
nagymamát szerezhettek az út során. Elsőként 
a város 600 éves ferences templomába látogat-
tunk, majd a református templomba. Mindkét 
templomban kipróbáltuk az akusztikát, és a he-
lyiek kedvesen megdicsérték a gyerekek éneklé-
sét. A városházán megismerkedtünk a település 
történetével, és megtudtuk, mi köze a városnak 
a kecskéhez. A csodálatos díszteremtől elkö-

szönve a Cifra Palotában, annak is a Pávás Ter-
mében hallgattuk meg, hogy annak az épületnek 
miért zöld az ablaka. Ezen lenyűgöző élmények 
után a Leskowszki Hangszergyűjtemény ked-
ves munkatársai vezettek be kicsit és nagyot a 
hangszerek csodálatos világába. A feledhetetlen 
élményeket a Kecskeméti Vadaskertben gyűjtö-
gettük tovább. A buszban hazafelé igyekeztünk 
kipihenni a fáradalmakat.  
 Másnap, október 31-én, a reformáció ünne-
pén filmklubot tartottunk. Maroslelén 13 órakor 
kezdődött, Kiszomboron 16 órától tekintettük 
meg a Lángoló betűk című filmet. A 16. század-
ban játszódó ifjúsági film valósághűn mutatja 
be a reformátori tanítások indulásának korát. A 
rendezvénysorozat koronája a vasárnapi úrva-
csorás istentisztelet volt, amelyen hálát adtunk a 
Gondviselő Istennek a jótéteményeiért, és azért, 
hogy reformátusok vagyunk, s ’amíg élünk, azok 
maradunk’.
 Ez a rendezvény a Kiszombor-Maroslelei 
Egyházközségért Alapítvány sikeres pályázása 
révén jöhetett létre, amit néhai Bajnóczi János, a 
gyülekezet főgondnoka és az Alapítvány kurató-
riumi elnöke adott be. A lebonyolításban Szeg-
vári Ernőné végezte a munka oroszlánrészét, 
hiszen ő vette át az alapítványi munkákat, neki 
is őszinte köszönetet mondunk. 
 Élményeinkért és a tartalmas őszi szünetért 

Istennek adunk hálát, s ahogy a REFORMÁ-
CIÓ indulása óta mondjuk: Soli Deo Gloria! 

Matosné Bokor Anikó, lelkipásztor
Alkalmak: 
- 2024. december 24. Szenteste 15 óra: Ün-
nepi istentisztelet a hittanosok szolgálatával és 
megajándékozásával
- 2024. december 25. Karácson I. nap 9: Ün-
nepi istentisztelet úrvacsorával

- istentisztelet minden vasárnap 9 órakor a 
Református Imaházban. – Áldás, békesség!

ADJ VÉRT!



15KISZOMBORI HÍRADÓ2024.  DECEMBER



Felelős kiadó: Kiszombor Nagyközség Önkormányzata
Levelezési cím: 6775 Kiszombor, Szegedi u. 13.
Lapzárta: 2024. december 2.
ISSN szám: ISSN 2416-061X
Megjelenik: 1500 példányszámban

IMPRESSZUM
Szerkesztőség:
Adrián Renáta, Baranyiné Gulácsi Zsuzsanna, dr. Gácsi Zoltán jegyző, Endrész Erzsébet (korrektúra), 
Leléné Szalay Bernadett, Matosné Bokor Anikó, Nógrádiné Vígh Krisztina, Pópityné Hegyes Szilvia,  
Bódi Marianna (főszerkesztő), Zomboriné Szabó Klára, Vajda Ágnes, Varga Attila.
Nyomda: Makói Mozaik Kft. (6900 Makó, József A. u. 4.)  Felelős vezető: Vernyik Tibor

HECHT 3522
Konvekciós hősugárzó
LCD kijelzővel
2000 W
20-25 m2-re

LCD kijelzővel

re
34.990 Ft

HECHT 3422
Hősugárzó/Ventilátor
3000 W
3 fokozat

28.990 Ft

PLAMENA 8kW
KÁLYHA

méret: 
50x50x85cm
fűthető 
terület:
60-80 m2

149.990 Ft

DECEMBER 6.-TÓL

Több méretben, kedvező áron!

DECEMBER 6.-TÓL

ÓRIÁS , kedves
Plüsskutyus
80 cm

5.990 Ft

6.990 Ft

Akkus ütvefúró-csavarozó
+ 2x2Ah akku
+ töltő
+ koffer

29.990 Ft

36.990 Ft

JÉGOLDÓ
folyadék

500 ml

899 Ft

KERÉKPÁR világítások
nagy választékban!

PORSZÍVÓ (NTS16)
német, 1200 Wnémet, 1200 német, 1200 

22.990 Ft

Elektromos HÚSDARÁLÓ

22.990 Ft

1200 W
3 lyuktárcsa
Rozsdamentes

acél kés

Cattara ARMY  
SAPKA
Fejlámpával
USB töltés
~8 óra
üzemidőüzemidő

4.990 Ft

HOSSZABBÍTÓK, 
ELOSZTÓK
nagy
választékban

1.290 Ft-tól

BC Safety GUMICSIZMA
acél  orrmerevítő
átszúrás elleni talp
olasz gyártmány
45 és 47 méret

3.990 Ft

5.990 Ft

HÁTIZSÁK 30 l
31 x 44 x 25 cm
zsebek:
2 fő, 2 mellék,
4 belső 
1 hátsó 

11.990 Ft

Balták, fejszék
többféle méretben

2.290 Ft-tól
Műanyag LAVROK
3 méretben (10, 15 és 20 l)

1.290 Ft-tól

HECHT2012 Inteligens
AKKUMULÁTOR TÖLTŐ
csepptöltő
funkcióval

8.490 Ft

DEP021 AKKUMULÁTOR
TÖLTŐ
gyorstöltő
funkcióvalfunkcióval
25.990 Ft

Halfiléző- és csontozó
KÉSEK többféle méretben
13-18-20 cm

990 Ft-tól

BÁRD 36 cm
HECHT 3522
Konvekciós hősugárzó3.190 Ft

ZSEBLÁMPÁK
100 lm
COB LED

990 Ft

vízálló
gumírozott

1.279Ft

AROMADIFFÚZOROK
ultrahangos hidegpárásítók
váltakozó hangulatfénnyel

500 ml200 ml200 ml
6.290 Ft

9.490 Ft

utolsó darabok!

max.
5 db!


